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Indicaţii pentru punctaj
− La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţiile pentru punctaj, elevul primeşte 0 puncte.
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
1. c) jurnalistic Răspuns corect –

1 punct.
2. 1. neartistic

2. artistic
3. neartistic 

Răspuns corect –
1 punct.

3. c) 1. literar, 2. științific Răspuns corect –
1 punct.

4. 1. Ei sunt profesorii noștri.
2. Am făcut o greșeală mare. 
3. În clasele mari este mai frig.

Răspuns corect –
1 punct.
Obligator trebuie scris cu 
litere de mână!

5. 1. Xenia a ajuns pe aeroportul din Texas.
2. Republica Serbia este țara noastră.
3. Noi vorbim românește.

Răspuns corect –
1 punct.
Obligator trebuie scris cu 
litere de mână!

6. 1. Creionul meu este neascuţit (.)
2. A venit şi ea(,) Maria(,) să ne vadă spectacolul.
3. Cine nu are notă la română(?)
4. Anul Nou fericit(!)

13 răspunsuri corecte –
1 punct.
12 răspunsuri corecte –
0,5 puncte
Obligator trebuie scris cu 
litere de mână!.

7. 1. umedă – uscată
2. linişte – gălăgie
3. dezlegat – legat 
4. noapte – ziuă
5. sus – jos
6. mică – mare

Răspuns corect –
1 punct.

8. 1. Ortoped		    3   medic care tratează dinţii
2. Muzicolog		    2   specialist în studiul muzicii
3. Stomatolog		    4   persoană care vinde sau cumpără mărfuri
4. Comerciant		    1   medic care tratează bolile de oase 

Răspuns corect –
1 punct.

9. b) Oamenii aceștia vor fi oaspeții noștri.
d) Abia am ajuns la autobuz.
f) A pocnit din bici.

Răspuns corect –
1 punct.

10. Iepurele – substantiv
fuge – verb 
prin – prepoziție 
livadă – substantiv 

4 răspunsuri corecte –
1 punct.
3 răspunsuri corecte –
0,5 puncte

11. a) (Propoziție subordonată circumstanțială) de loc
b) (Propoziție subordonată circumstanțială) de mod
c) (Propoziție subordonată circumstanțială) de timp
d) (Propoziție subordonată circumstanțială) de loc

Răspuns corect –
1 punct.
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Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
12. 1. Eu, Ana şi Maria am mers la teatru.

2. Mircea a luat o carte de la bibliotecă.
3. În clasă a rămas elevul de serviciu.
4. Bunica şi bunicul ştiu să povestească multe povești.

Răspuns corect –
1 punct.

13. A.
• chimieşâlie - cămășile
• pulbăr - praf
• gimineața - dimineața
• șî - și
• mulțămiesc - mulțumesc
B.
c) bănățean

Răspuns corect –
1 punct.

14. a) a fi prins cu minciuna
c) a fi prins la înșelăciune

Răspuns corect –
1 punct.

15. DA Răspuns corect –
1 punct.

16. Portretul fizic al țăranului este redat prin cuvintele: nalt, spătos, cu faţa 
conabie (ca sfecla)

Răspuns corect –
1 punct.

17. a) expozițiunea
e) intriga

Răspuns corect –
1 punct.

18. 1.  genul liric
2. genul epic
3. genul dramatic

Răspuns corect –
1 punct.

19. b) narațiunea
d) dialogul

Răspuns corect –
1 punct.

20. 1,	 2,	 1,	 1,	 2 Răspuns corect –
1 punct.

Observaţii:
1.	 Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.
2.	 Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul.
3.	 Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în cazul în care în 

exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.
4.	 Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, cu excepţia exerciţiilor în care se cere să fie răspunsul scris cu 

litere de mână. 
5.	 Se acceptă răspunsul care este marcat clar, chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel prevăzut (de exemplu, 

cuvântul sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul a trebuit să fie subliniat; litera din faţa răspunsului a 
fost bifată, sau ştearsă, dar trebuia să fie înconjurată).


